
令和4年度学校評価中間アンケート

4%

2%

6%

5%

3%

5%

44%

75%

55%

78%

42%

68%

63%

52%

23%

39%

17%

54%

25%

37%

1年生徒

保護者

2年生徒

保護者

3年生徒

保護者

教職員

1 考えさせ、表現させ、学習意欲を高める授業か

7%

5%

10%

8%

3%

7%

52%

75%

53%

75%

52%

66%

71%

41%

20%

35%

16%

43%

27%

29%

1年生徒

保護者

2年生徒

保護者

3年生徒

保護者

教職員

2 授業の難易度や進度は適切か

5%

5%

11%

13%

2%

5%

0%

50%

67%

43%

64%

37%

63%

51%

44%

27%

45%

22%

61%

32%

49%

1年生徒

保護者

2年生徒

保護者

3年生徒

保護者

教職員

3 課外、小論、模試の活用等の学力向上指導は適切か
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7 規範意識を育てる指導をしているか
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８ 自主性や豊かな人間性を育てる指導をしているか。
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9 高校生活は充実しているか

思わない あまり思わない 大体そう思う そう思う
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